

organiziraju

XXVII. ZNANSTVENO – STRUČNI SKUP



VODA I JAVNA VODOOPSKRBA

PRVA OBAVIJEST
vijv.hzjz.hr



3. - 6. listopada 2023. godine
Hotel Lišanjski
Novi Vinodolski



POZIV

Pozivamo vas na
XXVII. ZNANSTVENO – STRUČNI SKUP

VODA I JAVNA VODOOPSKRBA

sa središnjom temom:
VODOOPSKRBNNA MREŽA: IZAZOVI I MOGUĆNOSTI

Poštovane kolegice i kolege,

čast mi je i zadovoljstvo pozvati vas u ime Organizacijskog odbora na 27. znanstveno-stručni skup „Voda i javna vodoopskrba“, koji će se održati u Novom Vinodolskom.

Središnja tema Skupa ove je godine posvećena vodoopskrbnoj mreži: izazovima i mogućnostima koji se vežu uz isporuku zdravstveno ispravne vode za ljudsku potrošnju.

Vodoopskrbna mreža predstavlja kompleksan i dinamičan okoliš u kojem se odvijaju razne reakcije i interakcije, a koje uključuju mikroorganizme, organsku i anorgansku tvar, pri čemu s vremenom može doći do nastajanja naslaga na stijenkama cijevi, kao i nastajanja biofilmova. Ovi procesi mogu uzrokovati pogoršanje kvalitete vode, uključujući promjenu boje vode, povišenu mutnoću, kao i pojavu neugodnog okusa i mirisa vode. Vodoopskrbne mreže obično su rasprostranjene na širokim geografskim područjima i dobar dio njih je desetljećima zakopan pod zemljom te počinju pokazivati znakove starosti. Loše uravnotežen tlak vode u vodoopskrbnoj mreži može uzrokovati curenje vode, što implicira i gubitak prihoda. S druge strane, ako je vodovodna mreža optimizirana, isporučitelji vode mogu značajno uštedjeti na energiji i troškovima obrade. Stvaranje otporne, učinkovite i održive vodoopskrbe zahtijeva adekvatno upravljanje vodoopskrbnom mrežom. Pozivamo vas da aktivno sudjelujete u radu Skupa prezentiranjem znanstvenih i stručnih radova kroz usmena i posterska priopćenja kao i u raspravama na okruglom stolu, koji će biti organiziran u okviru Skupa također na temu vodoopskrbne mreže.

Kao i dosadašnjih godina, Skup je otvoren i za ostale teme koje su zanimljive stručnjacima i znanstvenicima koji se bave vodom i javnom vodoopskrbom.

Nadamo se i veselimo skorom susretu u Novom Vinodolskom!

Dr. sc. Magdalena Ujević Bošnjak, dipl. ing., znanstvena suradnica
Predsjednica Organizacijskog i Znanstvenog odbora

ORGANIZACIJSKI I ZNANSTVENI ODBOR

Organizacijski odbor: Magdalena Ujević Bošnjak (predsjednica), Željko Linšak (potpredsjednik), Damir Andabaka, Katica Boban, Aleksandar Bulog, Tatjana Burić, Željko Dadić, Marin Glad, Ivan Halkijević, Pavle Jeličić, Ante Maretić, Ante Milat, Marija Pašalić, Vanda Piškur, Jurica Štiglic, Igor Uremović, Darija Vukić Lušić, Đino Zmijarević, Valentina Zoretić-Rubes.

Znanstveni odbor: Magdalena Ujević Bošnjak (predsjednica), Krunoslav Capak (potpredsjednik), Josip Čurko,

Željko Dadić, Mirna Habuda-Stanić, Ana Kovačić, Davor Ljubas, Marin Matošić, Jasna Nemčić Jurec, Vedran Poljak, Darija Vukić Lušić.

Tajništvo skupa i kontakt: Filip Gajšak, Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Rockefellerova 7, 10000 Zagreb, tel: 01 48 63 217, faks: 01 46 83 009, e-adresa: filip.gajsak@hzjz.hr

PRIJAVA RADOVA I POSTERA

Upute za pisanje sažetaka i cjelovitih radova nalaze se na mrežnim stranicama Skupa: vijv.hzjz.hr

Sažetak rada ili postera [do 200 riječi] na hrvatskom i engleskom jeziku, kao i ključne riječi, treba poslati do **1. srpnja 2023. god.**, a cjelovite radove do **25. kolovoza 2023. god.** putem e-obrasca, koji se nalazi na mrežnim stranicama Skupa.

PRIJAVE ZA SKUP I HOTEL

Smještaj sudionika: Hotel Lišanjski, Novi Vindolski
Cijena smještaja po sudioniku za vrijeme Skupa iznosi:
Jednokrevetna soba: 296,00 EUR (uključen PDV)
Dvokrevetna soba: 246,00 EUR (uključen PDV)
Prijave za Skup i hotel obavljaju se na mrežnim stranicama Skupa: vijv.hzjz.hr.

KOTIZACIJA I POSLOVNA PREDSTAVLJANJA

Kotizacija po sudioniku iznosi: 190,00 EUR (uključen PDV)
Svi sudionici plaćaju kotizaciju. Poslovni subjekti koji se žele poslovno predstaviti plaćaju kotizaciju za sve članove koji sudjeluju u predstavljanju. Organizator osigurava izložbeni prostor uz prethodnu najavu.

OKVIRNI PROGRAM

3. 10. UTORAK Dolazak sudionika, prijava i smještaj
18:00 h Večera / 20:00 h Svečano otvaranje

4. 10. SRIJEDA

08:00 h - 13:00 h Radni dio / 13:00 h - 15:00 h Ručak
15:00 h - 17:30h Radni dio / 17:30h - 19:00h Radni dio/okrugli stol
20:00 h Večera

5. 10. ČETVRTAK Stručni obilazak u okolici Novog Vinodolskog

6. 10. PETAK Doručak / Sretan put i doviđenja do iduće godine!